

微致敬

**你们都是英雄!
高原边防战士悄悄写下3封遗书**@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,在海拔5000多米的新疆军区空喀山口边防连前哨,四级军

士长彭小龙已在此连续值守16个月。由于他的哨位就是战斗最前沿,此前他已悄悄写下3封遗书。面对镜头,他对女儿说:“希望你们记住,爸爸也是英雄。”



微警情

**派出所帮游客在沙漠挖手机
双节期间挽回损失10万余元**@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

玩得太尽兴,手机、证件掉进茫茫沙漠……每年的旅游旺季,甘肃敦煌鸣沙山月牙泉景区派出所工作人员,都能从沙漠中挖出上百部游客丢失的手机。他们说,徒手挖找到的成功率有六七成。今年双节期

间,该派出所为游客找回50多件丢失物品,挽回损失10万余元。

**小偷衣服太扎眼
成民警破案关键**@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,广东东莞,一名小偷进屋进行盗窃。民警接报后调查发现,嫌疑人在案发现场被拍下的视频多以背影为主,辨识度较低,但他身上的T恤图案“兄弟,别动我的女人”成为了破案关键。经布控,侦查员在一出租屋内将嫌疑人成功抓获。

微发布

8天销售10.4亿 海南离岛免税显效@中国日报
(China Daily 中国日报官方微博)

海关总署10月9日公布,离岛免税购物新政落地后的首个中秋国庆长假,海口海关共监管海南离岛免税购物金额10.4亿元、旅客14.68万人次、件数99.89万件,同比分别增长148.7%、43.9%、97.2%。



微关注

**大理通报不买鼓辱骂游客处置情况
涉事店员道歉,开展旅游市场秩序整治**@检察日报
(《检察日报》官方微博)

10月9日,在云南省国庆中秋文化和旅游假日市场情况新闻发布会上,针对假日期间网上出现的“大理双廊古镇,不买鼓就辱骂游客”视频引发广大网友关注一事,大理州人民政府副市长李泽鹏回应:涉事店员认识到自己的不当言辞伤害了当事人、

网友的感情,通过个人抖音号正式作出道歉,游客公开接受道歉,大理州将继续深入开展旅游市场秩序整治工作。



10月5日,有游客发布视频称在云南大理双廊游玩时被古镇店红衣女子辱骂穷鬼

微点赞

无锡火车站无健康码通道获赞@人民网
(人民网法人微博)

近日,有网友晒出一张无锡火车站“无健康码通道”的照片,获赞数18万个。照片中,指示牌提示为使用老人机、无微信、无手机等无健康码旅客,开辟专门通道。网友:一座城市的温度,往往体现在如何对待被遗忘的少数人上!

**驾校教练遇小学班主任学车:
每天免费加练2小时**@人民网
(人民网微博)

近日,江西南昌一驾校教练遇到小学班主任学车,视频中,教练快乐地笑出声。这名教练表示,因为老师年纪较大,学起来比较慢,为此他会每天额外免费陪练两小时,最终老师科目二一次性通过。



微视野

16岁女孩担任一日芬兰总理@中国日报
(China Daily 中国日报官方微博)

近日,芬兰总理马林让16岁女孩穆托替自己担任一日总理。这其实是一个邀请世界各地女孩体验社会各界领导人工作的活动,旨在提高人们对性别不平等的认识。该活动今年的主题是提高女孩子们的数字科技技能,增加她们参与科技创新的机会。



On Wednesday, Finnish Prime Minister Sanna Marin stepped aside and let a 16-year-old girl fill her seat.